Resolver un problema

Encierra la frase que puede ser el enunciado de un problema

Sophie compré un chocolate y
dos croissants para el desayuno.
En total, pagé 3€10.

Marion tiene 8 afios. Mide 1m24
y Theo mide 17 cm mas que
Marion.

En el mercado, una bandeja de
fresas cuesta 3€. Mama compra 2
bandejas.

Para la vuelta a clases, Chloé
compré lapices de colores,
boligrafos y 3 cuadernos. Sus
compras le costaron 17€ y tenia
20€ en su billetera.

Marc planté 3 cerezos, 2 perales
y 4 manzanos en su jardin.

Sophie preparé una ensalada de
frutas. Puso 2 naranjas, 3 kiwis,
4 manzanas y 1 platano.

Max tiene 10 afios y dos
hermanos. Su hermano Alex
tiene 8 afos. Su otro hermano
se llama Quentin.

¢Cuantos croissants
compré Sophie?

¢Cual es la altura
de Theo?

¢Cuanto dinero
debe devolverle el
comerciante?

¢Cuanto dinero le
devolvié la
vendedora?

;Cuanto mide cada
arbol?

¢Cuantas frutas
utilizé Sophie?

;Qué edad tiene
Quentin?
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¢Cuanto cuesta
un croissant?

;Cuanto media Marion
cuando tenia 6 afios?

¢Cuanto va a pagar
mama por las dos
bandejas?

¢Cuanto cuesta un
cuaderno?

¢Cuantos arboles ha
plantado en total?

¢Cuanto tiempo tardé
en preparar la
ensalada de frutas?

¢Cual es la diferencia
de edad entre Max y
Alex?



